



2024年8月1日

各 位

会 社 名 ナブテスコ株式会社  
代表者名 代表取締役社長 木村 和正  
(コード番号 6268 東証プライム)  
問合せ先 コーポレート・コミュニケーション部長 峯岸 康  
(TEL 03-5213-1134)

(訂正)「2024年12月期 第2四半期(中間期)決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部訂正について

2024年7月31日に開示いたしました「2024年12月期第2四半期(中間期)決算短信〔IFRS〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 訂正理由

「2024年12月期第2四半期(中間期)決算短信〔IFRS〕(連結)」提出後、記載の一部に誤りがある事が判明しましたので、訂正いたします。

2. 訂正内容

訂正箇所を下線を付して表示しております。

1. サマリー情報 「3. 2024年12月期の連結業績予想(2024年1月1日~2024年12月31日)」

<訂正前>

※2024年12月期の連結業績予想の参考情報であるセグメント別の業績予想値について、変更していません。詳細は「(3) 連結業績予想等の将来予測情報に関する説明」をご覧ください。

<訂正後>

※2024年12月期の連結業績予想の参考情報であるセグメント別の業績予想値について、変更していません。詳細は「添付資料6 ページ1. 当中間決算に関する定性的情報 (3) 連結業績予想等の将来予測情報に関する説明」をご覧ください。

2. 3 ページ 「【トランスポートソリューション事業】」

<訂正前>

航空機器は、防衛費の増額により需要が拡大したことに加え、

<訂正後>

航空機器は、防衛費の増額により需要が拡大したことに加え、

3. 4ページ「(2) 財政状態に関する説明 【資本】」

<訂正前>

主な増加要因は、在外営業活動体の換算差額等によるその他資本の構成要素の増加8,137百万円、親会社の所有者に帰属する四半期利益4,204百万円です。

<訂正後>

主な増加要因は、在外営業活動体の換算差額等によるその他の資本の構成要素の増加8,137百万円、親会社の所有者に帰属する中間利益4,204百万円です。

以上